

头条

国家税务总局推出第五批“便民办税春风行动”措施

据新华社电 国家税务总局8月6日对外发布通知,在今年上半年已推出四批“便民办税春风行动”措施基础上,重点围绕支持中小微企业和个体工商户发展等方面,再推出和优化28条“便民办税春风行动”措施,助力民营经济发展壮大。

最新推出的第五批“便民办税春风行动”措施紧跟民营企业实际生产经营情况,在进一步强化税费优惠政策落实

方面明确多项内容,如对纳税人因各种原因未在今年7月征期内及时享受研发费用加计扣除政策的,可在8、9月份由纳税人通过变更第二季度(或6月份)企业所得税预缴申报的方式补充享受等。

在进一步便利税费办理方面,通知提出,对“企业财务会计制度”等11项证明材料采用调阅复用措施,减少资料重复报送;推广数字化电子发票,助力中小

企业数字化转型,进一步降低中小企业制度性交易成本等。

在进一步改进诉求响应方面,通知要求国家税务总局、各省税务局同步建立民营企业直联点,常态化开展民营企业走访座谈,系统梳理中小企业反映强烈的问题,研究务实管用的解决措施,及时响应纳税人缴费人合理诉求等。

在进一步优化执法方式方面,通知明确对符合条件、确有困难的民营企业

发生欠税,税务机关辅导其制定清欠计划,对按计划缴纳税款的,暂不采取强制执行措施等内容。

北京国家会计学院教授李旭红表示,新推出的“便民办税春风行动”举措,进一步提高了办税缴费便利度和精确执法程度,有利于进一步降低民营企业办税缴费负担,为民营企业营造稳定公平透明可预期的税收营商环境,助力经济高质量发展。

关注

韩警方对涉“恶性犯罪预告”54人发起调查

据新华社电 韩国近期发生3起持凶器伤人案件,网络上也频现宣称要在人员密集场所发动类似袭击的帖子,引发民众担忧。韩国警方于8月6日说,警方已对54名涉嫌发布这类消息者发起调查。

韩国警方8月6日说,涉嫌发帖者中包括多名未成年人,警方正在调查这些案件的具体情况。

警方透露,涉嫌发帖者来自韩国多个地区。其中,首尔一名31岁嫌疑人因在网络上宣称要在一处地铁站实施暴力活动被捕;江原道一名17岁嫌疑人在社交媒体上声称要在一处车站行凶;庆尚北道警方6日将一名33岁男子移交检方,他曾于上月在网络上威胁谋杀一名女子并发布凶器照片。

此外,首尔中央地方法院6日以谋杀未遂罪名对一名20多



■8月6日,全副武装的特警在韩国济州国际机场巡逻。新华社发

岁男子发出逮捕令。这名男子4日在首尔一处公交车总站持刀徘徊,被警方逮捕。此前,他曾在网络上宣称将实施暴力犯罪。

突发

移民船地中海失事 2人死亡逾30人失踪

据新华社电 联合国国际移民组织8月6日说,两艘移民船在意大利南部兰佩杜萨岛附近水域失事,至少30人下落不明。此外,意大利海岸警卫队6日确认,已在兰佩杜萨岛附近水域发现2名遇难者遗体。

意大利安莎通讯社援引幸存者说法报道,两艘移民船分别搭载48人和42人,日前从突尼斯的斯法克斯港出发前往欧洲,5日在地中海水域失事。据国际移民组织说法,上述移民船各有28人和3人失踪。

意大利海岸警卫队6日确认,已在兰佩杜萨岛附近水域发现2名遇难者遗体,并救起了57名非法移民。

巴基斯坦南部 一列车脱轨致22死50伤

据新华社电 巴基斯坦南部信德省官员8月6日说,该省桑克尔地区当天中午发生一起客运列车脱轨事故,已造成至少22人死亡、50人受伤。

负责现场救援工作的警官钱迪奥告诉新华社记者,一列共10节车厢的特快列车在驶出当地瑟尔哈里火车站不久发生脱轨事故。巴军方、警方和救援人员已赶往现场展开救援。目前仍有不少乘客被困在车厢内或车辆下方。伤者已被转运到医院救治,部分伤者情况危急,预计死亡人数会进一步上升。

社会

美国首都发生多起枪击事件 致6人死亡

据新华社电 美国首都华盛顿8月5日发生数起枪击事件,造成至少6人死亡、多人受伤。

华盛顿警察局代理局长帕梅拉·史密斯说,当地时间5日凌晨1时左右,华盛顿西北区发生一起枪击事件,警员赶到现场后发现三名男子遭枪击,其中两人当场死亡,另一人受致命伤,被送往医院接受治疗。

当晚8时左右,华盛顿东南区发生一起枪击事件,造成3人死亡、2人被送往医院治疗,伤者伤情不明。史密斯在现场召开的记者会上表示,此次枪击事件可能还有更多伤者。另据《华盛顿邮报》报道,5日凌晨5时左右,华盛顿西北区还发生一起枪击事件,一名男子当场死亡。



■4月17日,人们在美国首都华盛顿参加控枪游行,呼吁禁止销售攻击性武器,应对美国枪支暴力问题。新华社发

在逃11年 意大利一逃犯因热爱足球被捕

据新华社电 从意大利那不勒斯逃走的一名男子遭警方通缉11年不见踪影,日前却出现在球迷庆祝家乡足球队获胜的照片中,最终落网。

据美联社报道,驻那不勒斯的国家安全警察5日说,现年60岁的男子温琴佐·拉波尔塔是意大利警方通缉的100名最危险逃犯之一,已经11年下落不明。然而,在最近摄于希腊科孚岛一家餐厅的照片中,警方发现了他的身影。拉波尔塔在照

片里手持那不勒斯足球队标志性的天蓝色围巾,与众多球迷一起庆祝球队获胜。6月4日,那不勒斯球队夺得2022—2023赛季意大利足球甲级联赛冠军,距离上一次夺冠时隔33年。

顺着这条线索,警方于8月4日逮捕了拉波尔塔,他当时正骑着一辆小型摩托车穿行在科孚岛街头。那不勒斯警方在声明中说,“对足球和那不勒斯的热爱”暴露了他。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司 遗失、声明、启事
寻物、公告
登报热线:020-87568381
注销公告、开业公告
13802733392(微信同步)
挂失声明、清算公告

广州海事法院拍卖公告

(2023)粤72执恢13号

本院将于2023年9月10日10时至次日10时对被执行人所属“粤茂滨渔42035”捕捞船进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的物:“粤茂滨渔42035”捕捞船,停泊于广东省茂名市博贺港。

二、拍卖方式、竞买人条件、拍卖时间、竞价规则、标的物详情,请登录淘宝网司法拍卖网络平台进行查看。

三、凡与拍卖船舶有关的海事债权人,应于本公告最后一次发布之日起60日内向本院申请债权登记,逾期不登记的,视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。

案件承办人电话:020-89101061。

债权登记电话:020-89441831、34063863。

本院地址:广州市海珠区南洲路863号。

特此公告。

二〇二三年七月二十八日